

# 11年后“锋菲复合”

## 王菲怀孕传闻有待证实



王菲

谢霆锋

**本报综合消息** 去年王菲与李亚鹏宣布离婚之后，屡有王菲和谢霆锋复合的传闻，但均是捕风捉影。9月20日，有媒体称王菲、谢霆锋日前不仅同乘一辆车，还共同回到王菲住所密会缠绵，两人深情拥吻的画面曝光。“锋菲复合”后似又有喜事，某位娱乐策划人在微博称王菲再度怀孕，谢霆锋将再次当爸爸，因两人已复合多时，可谓喜上加喜，双喜临门。目前，王菲怀孕的消息尚未得到证实。

### 旧情复燃 网友点赞好友送祝福

9月20日，媒体称谢霆锋和王菲在女方家厮守数日，旧情复燃。

对此，王菲方面暂未回应。谢霆锋经纪人霍汶希的电话一直处于无人接听的状态。香港媒体致电谢霆锋的父亲谢贤，谢贤干脆说：“不知道，知道也不跟你们(媒体)讲。这是私人的事情，你们求证干什么。”谢霆锋接到媒体电话也不愿多谈，回复称：“我现在在飞机上，不回应。谢谢。”据知谢霆锋9月21日到四川，22日转到北京出席活动。

尽管当事人没有正面回应，不过由于照片来源明晰，可信度高，还是引来很多网友纷纷为两人复合点赞并送上祝福。与此同时，王菲的好姐妹刘嘉玲听到复合消息，送上祝福。她在接受采访时说：“爱是一件非常美好的事，所以我会真心祝福

他们。”至于是否看好两人结婚，刘嘉玲说：“没人知道下一秒会发生什么事，还存不存在这个世界，好好享受当前，珍惜每一刻。”

### 跟拍者爆料 谢霆锋在香闺逗留五天

王菲和谢霆锋复合的消息被踢爆，而卓伟的风行工作室正是此次事件的幕后推手。9月20日，风行工作室卓伟接受媒体采访，透露跟拍详情。

卓伟称，王菲和谢霆锋一直以来都是他们重点跟拍的对象，前不久有朋友对他透露，两人又开始有了联系。

9月15日中午，风行工作室跟踪王菲的汽车，来到了朝阳公园附近的超市。“王菲在这里等人，过一会儿来了一辆别克，我们摄影师认出这辆车以前谢霆锋坐过，后来王菲就上了这辆别克。”卓伟说，当时拍了两张照片，照片放大一看发现谢霆锋在车里，于是就跟着他俩回到王菲位于亮马桥的公寓。

公寓外有一栋在建的高楼，工作室成员在此处蹲守。“这期间，王菲出来过两次，一次在小区里做美容，一次是外出买东西。我们蹲守了5天，直到9月20日我们都还在拍。谢霆锋整整5天没有出门，星期六早上才外出。”卓伟进一步透露，王菲刚搬来这栋公寓不久，工作室成员此前也曾经见到过谢霆锋的这辆商务车在此出现。

卓伟表示刊登视频之前并未联系王菲、谢霆锋方面进行求证，“因为我们拍的东西，足以证明两人已经复合，下周一还会有更完整的照片与细节。”

### 经纪人回应 霍汶希发声斥责偷拍

谢霆锋的经纪人霍汶希发表声明，称偷拍行为侵犯谢霆锋的隐私权，将保留追究侵权人法律责任的权利。至于“锋菲复合”一事，这份声明中并未否认。

霍汶希在声明中说：“虽然谢霆锋身为公众人物，但他本身对其私人事情一向保持低调，故恳请大家让谢霆锋保留其私人空间。另经过律师建议商讨后，本公司有以下忠告，敬请各位务必注意。根据《中华人民共和国侵权责任法》第二条规定：侵害民事权益，应按照本法承担侵权责任。本公司艺人遭他人非法跟踪，并被偷拍私生活镜头，被窥探室内情况，相关个人信息被发布和传播，该行为侵害了谢霆锋的隐私权。”

对此卓伟表示，自己的工作是在遵守法律和新闻原则的基础上，是用新闻来呈现事实的真相。卓伟说，他们应该拿出宽容积极的态度来面对媒体。

## 每一次相遇都是久别重逢

这个周末，有两对互为反义词，姚晨和凌潇肃：恨之入骨生命过客。王菲和谢霆锋：久别重逢从未走远。

一直觉得谢霆锋跟王菲有soulmate(灵魂伴侣)的基础，去年谢霆锋欲签下窦靖童，打造“王菲第二”的消息，看了就让人心中温暖含笑，感觉这不仅仅是爱屋及乌的节奏，有点视如己出、擒菲先擒童的意思。就像王菲宣布离婚，谢霆锋嘴角那抹微笑，早有征兆。王菲说，只因为在人群里多看了你一眼。谢霆锋说，你一直是我最爱的人，你为什么不说。

爱一个人时，四面八方也是你，上天入地也是你，佛也是你，魔也是你，含苞待放也是你，美如夏花也是你，春华秋实也是你，两鬓斑白也是你，义无反顾就是你，签下你的女儿，让她成为第二个你。王菲当初是在如日中天的时候，与惊天霹雳和逃学威龙问题小子谢霆锋牵手的。谢霆锋彼时远没有现在的气象，少年彷徨，是是非非，最热血任性的承诺是，等我长到25岁娶你。现在的谢霆锋，历练成良品男人一枚，谈笑间槽槽灰飞烟灭。如果让他回答梦想导师汪峰的问题，说说你的梦想，娶王菲为妻的概率有多大？

谢霆锋和王菲分手10年后，在赵薇的法国酒庄首次重逢、世纪复合的传奇终于还是被万众围观观赏了。14年前“锋菲”牵手惊世骇俗，后来谢霆锋离婚承认情海波澜，最爱是王菲。虽然北京大女人和广东大男人的性格结构严重八字不搭，但是因为养眼和传奇度，加上14年前那次牵手太美，跨越世俗、地域和年龄，他们一直是看客心目中的永远一对，臆想中的神话爱恋，谢霆锋身边那些过往的女人，包括指责他性格有问题对他已经死心的张柏芝，都是人间烟火，王菲才是女神。王菲的前夫李亚鹏说，我要一个家庭，你是一个传奇，我要一个妻子，你是一个女神。谢霆锋相反，王菲就是他的传奇，年少爱恋，此情无期。见与不见，都在那里。法国万水，前尘千山，千江有水千江月，万里无云万里天。亲友团赵薇“某人没有爱错，人跑了心锁住了”的剧透，这俩人真是“一直在你身旁，从未走远”。(黄啸)



谢霆锋(左)和王菲



娱评

## 罗晋否认与唐嫣的恋情

**本报综合消息** 在热播剧《美人制造》中，罗晋担纲第二单元“我不是美人”男主角，与袁姗姗上演激情戏码。

针对传得沸沸扬扬的与唐嫣的恋情，罗晋9月20日接受专访时予以否认，他称自己是悲催的单身汉，“现在连我妈妈都给我介绍对象，感情好难啊，因为一直都在工作。

感情的问题暂时先不去考虑，如果找的话也不是圈内还是圈外，我觉得随遇而安吧，我相信感情一定会来的，只是时间的问题。”长年周旋于众多剧组而没时间恋爱的罗晋称自己不会选择因戏生情的方式，“如果真的因戏生情的话，一年拍那么多戏，那得生多少情啊。”(许青红)

## 大提琴家穿上八路军军服

### 朱亦兵回应“这不是行为艺术”



朱亦兵大提琴乐团宣传海报

**本报综合消息** 这几天，路过北京积水潭桥解放军歌剧院的人们都被外墙上的一幅巨型海报吸引，海报上12个身穿八路军服装的人，人手一把大提琴，在一个黄土坡上，精神抖擞，目光坚毅，他们就是朱亦兵大提琴乐团的成员们。在接受采访时，朱亦兵表示，这不是行为艺术，而是对自己过去10年的总结。

今年是朱亦兵大提琴乐团成立10周年。9月19日晚，这支成立了10年的大提琴乐团在解放军歌剧院举办了一场庆典音乐会。朱亦兵说，这是对10年的感恩和回顾，也是继续前行的号角。生于音乐世家的朱亦兵17岁考入法国巴黎国立高等音乐学院，22岁考入了瑞士巴塞尔交响乐团任首

席大提琴，一出国就是20多年。然而就在2004年，一种冥冥之中的召唤让朱亦兵举家迁回北京，在中央音乐学院任教的同时创办了中国第一个大提琴重奏组合。

这张“抗战风格”的海报就是在这样的背景下诞生的，它不是行为艺术，更不是哗众取宠，是朱亦兵大提琴乐团10年普及路的真实写照。“黄土是中华文化的根基，我们就是在这片土地上做世界音乐的一群音乐战士，音乐的战场没有闻到硝烟弥漫，没有听到狂轰滥炸，但是面对传统的思维异常坚固的国人，室内乐的推广和普及步履维艰”朱亦兵说。

谈到归国10年，朱亦兵用一句话进行了概括，“前半生的一帆风顺演变成风云沧海”。“我本可以继续呼吸世界上最纯净的空气、吃世界上最干净的食物、挣在欧洲能挣的最多的钱、去环游世界上最美的地方，但上天让我转了个180度，让我去做我从没想到过去做的事情……”朱亦兵所说的事情就是工作之余带领他的大提琴乐团走南闯北，在没有任何经纪公司 and 体制支持下把音乐学院带给没有机会接触艺术的人们。(罗颖)

## 央视推出首部动画电影

**本报综合消息** “我主持儿童节目30年了，小朋友都叫我鞠萍姐姐，而从《新大头儿子和小头爸爸》之后，我有了另一个称呼‘围裙妈妈’，我非常高兴。”9月19日，鞠萍姐姐出席电影版《新大头儿子和小头爸爸之秘密计划》发布会，宣布该片将于9月26日正式上映，金龟子和董浩叔叔也将继续和她组成铁三角为影片配音。该片是央视进军大银幕的首部动画大片。

1995年的经典动画片《大头儿子和小头爸爸》伴随了一代人的成长。去年11月起，《新大头儿子和小头爸爸》第一季开播以来，不仅创下3.17%的单集最高收视率，网络点播量更创造了45亿次的历史纪录，吸引了大批80后观众带着他们的00、10后孩子观看。

作为中央电视台进军大银幕的首部动画作品，《新大头儿子和小头爸爸之秘密计划》在秉承央视动画“绿色、健康、有益、快乐”和“陪伴成长”的创作理念的同时，更是一部从儿童的视角出发，讲述亲子间至真至情的动画影片。

发布会上，电影中三维升级制作的“大头儿子”一家人正式亮相。“大头儿子”的三维变身更加俏皮可爱，一出现便萌翻全场。为“大头儿子”配音的金龟子刘纯燕表示，自己



鞠萍

和大头儿子感情特别深。此次配音，刘纯燕用了“用心”和“感动”两个词来形容。她说，配电视版《新大头儿子》时，时间很长，每次都一口气配音20集，而电影版《新大头儿子》虽然配音的时间短，但是却特别用心。“大头儿子在电影版里的戏特别棒，有很多感情戏，我配音的时候有好几场戏都是掉着眼泪配完的，希望小朋友在进电影院看的时候能体会到和金龟子当时一样的心情。”而月亮则表示，自己在演唱电影主题曲的时候，整个人都感到特别快乐，浑身充满了力量。(京晚)

## 央视原台长杨伟光病逝

**本报综合消息** 9月20日晚，人民日报官方微博发布消息，央视原台长杨伟光因病于9月20日晚去世，享年79岁。

随后，中国人民大学新闻学院副院长喻国明也发微博，称杨伟光在协和医院去世。《人民日报》评价，杨伟光是中国电视产业最早的拓荒

者之一。1991年，杨伟光被任命为央视台长。这之后，他带领央视走上了电视改革的破冰之旅。他最重要的理念便是“新闻立台”。1993年，《东方时空》应运而生。以此为发端，《焦点访谈》、《实话实说》、《新闻调查》等栏目相继问世。1999年2月，64岁的杨伟光退休。(李俐)